Nom - Prénom - Classe :

1

1.

Connaissance

Donner la définition de la population d’une série statistique.

Donner la définition de 'effectif d’'un caractere.

Comment passe-t-on d'une frequence a un pourcentage ?

Tracer l'allure d'un diagramme circulaire.

Simplifier I'expression suivante

A = 3x4+22—-2—-4x+1=

Nom - Prénom - Classe

Connaissance

1. Donner la définition d’un caractere pour une étude statistique.

2. Donner la définition de la fréquence d’une caractere.

3. Donner la définition de 'effectif total.

4. Tracer ’allure d'un histogramme..

5. Simplifier 'expression suivante

A = 4do+4—-22+z+1=



